

Električka Snabdevanje (Electrica Furnizare), deo grupe Električka, najavljuje svoj ulazak u sektor proizvodnje električne energije potpisivanjem kupoprodajnog ugovora sa Raylexo Limited i Long Bridge Management si Administrare S.R.L., u cilju kupovine fotonaponskog parka Stanești u okrugu Đurđu (Giurgiu), čiji je vlasnik kompanija Long Bridge Millennium SRL, navodi se u saopštenju kompanije.

Sa instalisanom snagom od 7,5 MW i kapacitetom rada ograničenim na 6,8 MW, fotonaponski park Stanești zauzima površinu od 17,5 hektara, izgrađen je u periodu od oktobra 2012. do januara 2013. godine, a počeo je sa radom u februaru 2013.

Završetak transakcije i prenos vlasništva nad akcijama na Električku Snabdevanje podležu ispunjenju uslova koje su ugovorne strane dogovorile, kao i pravnih formalnosti. Otkupna cena biće određena na dan zaključenja transakcije, u skladu sa odredbama kupoprodajnog ugovora.

Ova akvizicija kompanije Električka Snabdevanje, koja je lider na tržištu električne energije u Rumuniji, prvi je korak ka ostvarenju cilja vertikalne integracije grupe Elektrike ulaskom na tržište proizvodnje električne energije, posebno iz obnovljivih izvora.

„Svesni smo važnosti dekarbonizacije energetskog sektora i zabrinuti smo za održivi razvoj poslovanja, posebno u kontekstu novog izazova koji je Evropska komisija postavila za države članice - Zelenog dogovora odnosno Novog ekološkog pakta. Barem u narednoj deceniji, održivost svakako znači biti zelen u oblasti proizvodnje, jer Pariski sporazum ima glavni cilj da do 2030. godine, na nivou Evropske unije, proizvodnja energije iz obnovljivih izvora pređe 30%. Naravno, održivi razvoj za nas znači i činjenicu da vodimo računa da takvi projekti donose dodatnu vrednost za poslovanje i investitore, konsolidujući rezultate grupe Električka. U tom smislu, dodatno analiziramo druge potencijalne mogućnosti za neorganski rast, u skladu sa našom strategijom“, izjavila je Korina Popesku, generalna direktorka grupe Električka.

Električka Snabdevanje, ogranak za snabdevanje električnom energijom i prirodnim gasom grupe Električka, nudi usluge za približno 3,6 miliona krajnjih kupaca, kao snabdevač u poslednjoj instanci i na konkurentnom tržištu.

U prvom kvartalu ove godine, grupa je na maloprodajno tržište isporučila oko 2,5 TWh (za 2% više u odnosu na prvi kvartal 2019. godine).

Električka Snabdevanje je lider na tržištu sa ukupnim udelom od 19,83%, prema izveštaju ANRE za prva tri meseca 2020. godine.

Izvor: e-nergia.ro



Rumunska Električka kupuje fotonaponski park i postaje proizvođač obnovljive energije